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 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم   

 متوسطة  

 

 

 
 

 ه /    ١١/   29التاري    خ :   

 الصف : ثالث متوسط

 المادة : رياضيات

 الزمن : ساعتان

ي الفصل الدراسي الثالث ) الدور الأول ( 
 اختبار نهائ 

الدرجة    التوقيع  المصحح 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 40  التوقيع  المراجع
 

 

 

 

 رقم الجلوس :                                                                               اسم الطالب :                                  

 درجة 30  السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

ي (  1
 س + ج   مربعا كاملا ٨+  ٢تجعل ثلاثية الحدود سقيمة ج  التر

 ٤٩ د ٢٥ ج 9 ب 16 أ

 = ٦ ;  ٢+  ٦ ; ٥تبسيط العبارة   ( 2

  ٦ ;  5 د  ٦ ;  8 ج  ٦ ;  ٣ ب  ٦ ;  7 أ

  ٢٤ ;تبسيط العبارة ( 3

  ٦ ; ٤ د  ٦ ; ٥ ج  ٦ ;  ٣ ب  ٦ ; ٢ أ

 = 3; 4×  2; 2تبسيط العبارة   ( 4

  ٦ ; 4 د  ٦ ;  12 ج  ٦ ; 6 ب  ٦ ; 8 أ

 هو    ٤=  ٢ - ٣ -جـ  ;حل المعادلة     ( 5

 ١٢ج  =  د ١٩ج  =  ج ٢٨ج  =  ب ٣٩ج  =  أ

ي ( 6 ) بي    الواصلة  المستقيمة للقطعة  المنتصف نقطة إحداثت   ( 3،  8-(، )3،  12النقطتي  

 ( 1،  4)  د ( 3،  5) ج ( 3،  2)    ب ( 1،  2) أ

ي المثلث قائم الزاوية  ( 7
 
 طول الضلع المجهول جَ  ف

 12 د 11 ج 10 ب 9 أ

ي صف واحد؟  6أصدقائه على عدد طرق جلوس ناصر وخمسة من ( 8
 
 مقاعد ف

 30 د 120 ج 720 ب 360 أ

ي  = 3لوحات فنية فبكم طريقة يمكنه اختيار  5رسم فنان ( 9
ي معرض فت 

 
 لوحات منها لعرضها ف

 10 د 40 ج 60 ب 30 أ

 ( =  3عند رمي مكعب أرقام  فإن ح ) أقل من ( 10

 !Error د !Error ج !Error ب !Error أ

ي المثلثي   المتشابهي   فأن الزاوية س ( 11
 
 = ف

 ˚   21 د ˚   50 ج ˚   43 ب ˚  ٨٧ أ

 سئل كل عاشر طالب يدخل المدرسة عن المادة الدراسية المفضلة لديه هذ العينة ( 12

ة ج التجربة ب الملاحظة أ  الطبقية  د غت  متحت  

ي أحد المطاعم جودة الفطائر كل يفحص ( 13
 
 دقيقة بدءا بوقت يحدد عشوائيا هذه العينة  20المدير ف

ة أ ة ب متحت    الدراسة المسحية د منتظمة ج غت  متحت  

 من الشكل المقابل إذا كان المثلثي   متشابهي   فإن طول الضلع المجهول سَ ( 14

 ١5 د ١0 ج 12 ب 11 أ

 0 = 10 - س 3+  2( حل المعادلة س15

 2-أو  5س =  د 2أو  5-س =  ج 2أو  5 س =  ب 2-أو  5-س =  أ
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   (      ،     رأس )   ال -١ 

 

     =معادلة محور التماثل    س   -٢

 

   =المقطع الصادي     -٣

 

    =س   أو                 =حلول المعادلة  س   -٤

 

 انتهت الأسئلة 

 

 = ا بالزاوية المثلثية جت( 16

 !Error د !Error ج !Error ب !Error أ

 = 2ل7(    17

 42 د 35 ج 14 ب 21 أ

 فأن التباين =   5اذا كان الانحراف المعياري يساوي ( 18

 25 د 1 ج 16 ب 10 أ

ي التاري    خ طلب فيه الإجابة عن ( 19
 
 سؤالا بكم طريقة يمكن أن يختار الأسئلة ؟  12أسئلة من بي    10تقدم سعيد لاختبار ف

 66 د 60 ج 50 ب 70 أ

 ثم أعيدت وسحبت  4زرقاء و  9كرات سوداء و   6يحتوي كيس على  ( 20
ً
اوين , فإذا سحبت منه كرة عشوائيا صفراء و كرتي   خض 

اء(  =   كرة ثانية  فأوجد ح )زرقاء و خض 

 !Error د !Error ج !Error ب !Error أ

ي 
 درجات 5  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × (  أمام العبارة الخاطئة :   ✓:  ضع علامة )     السؤال الثائ 

ي للدالة  ص =  س  .1
  إلى أسفل   ١ -س  ٣+ ٢التمثيل البيائ 

 
  قطع مكاف

  فإن عدد المقاطع السينية هو صفر  أج  (  سالب 4 – ٢إذا كانت قيمة الممت   ) ب  .2

   ص7;  3ص 4س ۲=   7 ص 8س 82;  .3

  كتب على رف توافيق  8كتب لقراءتها من بي     5اختيار   .4

ة.   .5 عتتر هذه العينة غت  متحت  
ُ
  سئل كل خامس شخص يدخل مكتبة عن هوايته المفضلة ت

ي المجاور أوجد ما يلىي : :  السؤال الثالث
 درجات 5  من خلال التمثيل البيائ 



 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم   

 متوسطة  

 

 

 
 

 ه /    ١١/   29التاري    خ :   

 الصف : ثالث متوسط

 المادة : رياضيات

 الزمن : ساعتان

ي الفصل الدراسي الثالث ) الدور الأول ( 
 اختبار نهائ 

الدرجة    التوقيع  المصحح 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 40  التوقيع  المراجع
 

 

 

 

 رقم الجلوس :                                                                               اسم الطالب :                                  

 درجة 30  السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

ي (  1
 س + ج   مربعا كاملا ٨+  ٢تجعل ثلاثية الحدود سقيمة ج  التر

 ٤٩ د ٢٥ ج 9 ب 16 أ

 = ٦ ;  ٢+  ٦ ; ٥تبسيط العبارة   ( 2

  ٦ ;  5 د  ٦ ;  8 ج  ٦ ;  ٣ ب  ٦ ;  7 أ

  ٢٤ ;تبسيط العبارة ( 3

  ٦ ; ٤ د  ٦ ; ٥ ج  ٦ ;  ٣ ب  ٦ ; ٢ أ

 = 3; 4×  2; 2تبسيط العبارة   ( 4

  ٦ ; 4 د  ٦ ;  12 ج  ٦ ; 6 ب  ٦ ; 8 أ

 هو    ٤=  ٢ - ٣ -جـ  ;حل المعادلة     ( 5

 ١٢ج  =  د ١٩ج  =  ج ٢٨ج  =  ب ٣٩ج  =  أ

ي ( 6 ) بي    الواصلة  المستقيمة للقطعة  المنتصف نقطة إحداثت   ( 3،  8-(، )3،  12النقطتي  

 ( 1،  4)  د ( 3،  5) ج ( 3،  2)    ب ( 1،  2) أ

ي المثلث قائم الزاوية  ( 7
 
 طول الضلع المجهول جَ  ف

 12 د 11 ج 10 ب 9 أ

ي صف واحد؟  6أصدقائه على عدد طرق جلوس ناصر وخمسة من ( 8
 
 مقاعد ف

 30 د 120 ج 720 ب 360 أ

ي  = 3لوحات فنية فبكم طريقة يمكنه اختيار  5رسم فنان ( 9
ي معرض فت 

 
 لوحات منها لعرضها ف

 10 د 40 ج 60 ب 30 أ

 ( =  3عند رمي مكعب أرقام  فإن ح ) أقل من ( 10

 !Error د !Error ج !Error ب !Error أ

ي المثلثي   المتشابهي   فأن الزاوية س ( 11
 
 = ف

 ˚   21 د ˚   50 ج ˚   43 ب ˚  ٨٧ أ

 سئل كل عاشر طالب يدخل المدرسة عن المادة الدراسية المفضلة لديه هذ العينة ( 12

ة ج التجربة ب الملاحظة أ  الطبقية  د غت  متحت  

ي أحد المطاعم جودة الفطائر كل يفحص ( 13
 
 دقيقة بدءا بوقت يحدد عشوائيا هذه العينة  20المدير ف

ة أ ة ب متحت    الدراسة المسحية د منتظمة ج غت  متحت  

 من الشكل المقابل إذا كان المثلثي   متشابهي   فإن طول الضلع المجهول سَ ( 14

 ١5 د ١0 ج 12 ب 11 أ

 0 = 10 - س 3+  2( حل المعادلة س15

 2-أو  5س =  د 2أو  5-س =  ج 2أو  5 س =  ب 2-أو  5-س =  أ
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   (  4،   1)   رأس ال -١ 

 

 1   =س  معادلة محور التماثل      -٢

 

 3  =المقطع الصادي     -٣

 

 1-  = س   أو              3   =س  حلول المعادلة   -٤

 

 انتهت الأسئلة 

 

 = ا بالزاوية المثلثية جت( 16

 !Error د !Error ج !Error ب !Error أ

 = 2ل7(    17

 42 د 35 ج 14 ب 21 أ

 فأن التباين =   5اذا كان الانحراف المعياري يساوي ( 18

 25 د 1 ج 16 ب 10 أ

ي التاري    خ طلب فيه الإجابة عن ( 19
 
 سؤالا بكم طريقة يمكن أن يختار الأسئلة ؟  12أسئلة من بي    10تقدم سعيد لاختبار ف

 66 د 60 ج 50 ب 70 أ

 ثم أعيدت وسحبت  4زرقاء و  9كرات سوداء و   6يحتوي كيس على  ( 20
ً
اوين , فإذا سحبت منه كرة عشوائيا صفراء و كرتي   خض 

اء(  =   كرة ثانية  فأوجد ح )زرقاء و خض 

 !Error د !Error ج !Error ب !Error أ

ي 
 اتدرج 5  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × (  أمام العبارة الخاطئة :   ✓:  ضع علامة )     السؤال الثائ 

ي للدالة  ص =  س  .1
  إلى أسفل   ١ -س  ٣+ ٢التمثيل البيائ 

 
 ×  قطع مكاف

 ✓ فإن عدد المقاطع السينية هو صفر  أج  (  سالب 4 – ٢إذا كانت قيمة الممت   ) ب  .2

  ص7;  3ص 4س ۲=   7 ص 8س 82;  .3
✓ 

 ✓ كتب على رف توافيق  8كتب لقراءتها من بي     5اختيار   .4

ة.   .5 عتتر هذه العينة غت  متحت  
ُ
 ×  سئل كل خامس شخص يدخل مكتبة عن هوايته المفضلة ت

ي المجاور أوجد ما يلىي : :  السؤال الثالث
 درجات 5  من خلال التمثيل البيائ 



 

 السؤال الأول: 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 2س +6 -  2س3=  )س(  معادلة محور التماثل  للدالة   د  1

 3س= د 2س = ج 1-س =  ب 1س =  أ

 2-س   5+ 2س - = المقطع الصادي للدالة د ) س (  2

 1- د 2- ج 1 ب 2 أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س 3
 هي 8-  2قيمة جـ التر

ً
 س + جـ مربعا كاملا

 24 د 4 ج 16 ب 64 أ

بيعية  س 4  0=  7-س   6-   2 حل المعادلة التر

 (  7 -  ،  1-)   د ( 7 - ،  1)   ج (  3 - ،  2)   ب (  7 ،  1-)   أ

ي المعادلة   قيمة  5
ز
ز ف  0=   12س +7+  2سالممت 

 1 د صفر ج 1- ب 5- أ

بيعية فلها   6 ي المعادلة التر
ز
ز عدد موجبا ف  اذ اكانت قيمة الممت 

ي من الحلول  ب حل وحيد  أ
 
ز  ج عدد لانهائ  لا يوجد حل  د حلي 

 هي  25=    2الطريقة الأفضل لحل المعادلة  س 7

بيعية الجذور   ب القانون العام  أ ي  ج التر
ز
 اكمال المربــع د التمثيل البيائ

    هو:  0= 6س +4-2س   حل المعادلة 8

 Ø د { 3،  3- } جـ { 3-،  2 } ب { 4،  2- } أ

    2    5   ×    2   3  تبسيط العبارة 9

    2  15 د 60 ج 30 ب 20 أ

 7-  25مرافق المقدار   10

 7+  5 د 7+  25- ج 7-  25- ب 7+  25 أ

 : هو   90 +    10   -    40    تبسيط العبارة 11

 10 3 د 410  ج 10 ب 10 - أ 

                                                                                                    (1  ) 

 وزارة التعليم 

 ............... إدارة التعليم بمنطقة 

   ..............  -مكتب التعليم  

   ................... متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان  
 ه ـ1446/     ..... /     .. التاريــــخ:   

ي الفصل الدراسي  تصحيح الي 
 
 درجة  40فقرة =  40 ه ـ1446) الدور الأول(   الثالثاختبار نهائ

 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 رقم الجلوس    اللجنة   اسم الطالب: 

 اوراق  و اختر إجابة واحدة فقط لكل سؤال و  تأكد من اجابتك لجميع الفقرات(  3الأسئلة  تعليمات ) استعن بالله أولا  ثم تأكد ان عدد أوراق 

 درجة  34 



  7=    1+     س 3    حل المعادلة 12
 1- د 12 ج 1 ب 2- أ

ي المعادلة  13
ز
 هي      12 = س      قيمة س ف

 12 د 24 جـ   144 ب 121   أ

: س ثلاثية فيثاغور  14 ز الثلاثيات التالية هي  من بي 

 7،  5،  3 د 16،  12،  20 ج 12،  10،  5 ب   6،  8،  3 أ

15 
ز مكة والمدينة على الخريطة  تاذا كان كلم فما   100سم على الخريطة تمثل  2.5سم علما بان مقياس الرسم   8المسافة بي 

ي 
 ؟ البعد الحقيقر

 كلم   320 د كلم   120 ج كلم   240 ب كلم   300  أ

 .............  اول خطوات إيجاد الانحراف المتوسط هي إيجاد  16

ي المتوسط  ج الوسيط ب المدى  أ  المدى الربيعي  د الحسائ 

ز معها لمعرفة مدى رضاهم عن المؤسسة 5000نوع الدراسة لمؤسسة قامت  بإرسال استبانة بالجوال ال  17  من المتعاملي 

 غت  ذلك  د قائمة على الملاحظة  ج التجربة ب مسحية  أ

ز   18 ي يوم معي 
ز
اة ف ي حال رصد محل تجاري عدد القطع المشتر

ز
عة المركزية الأنسب ف ز  52،   19،  11،  9،    8،     4مقياس التز

ي  ب    الوسيط أ  غت  ذلك  د المنوال  جـ   المتوسط الحسائ 

ي والتباين والانحراف المعياري للبيانات  19  تواليا      4،    11،  8،   5،  2المتوسط الحسائ 

 3،      6،     4 د 16،         8،       6 جـ    3،      9،        6  ب 3.16،      10،      6 أ

 =  2ل  7 20

 28 د 12 جـ   14 ب 42   أ

 =     6  ق  7 21

 42 د 7 ج 1 ب 20 أ

22 
اء   كرات حمراء  و   3يحتوي كيس على  ز خضز    دون ارجاع من الكيس على التوالي  كرتانسحبت  اذا ا كرات صفراء    4  و   كرتي 

اء (   فان  ح ) حمراء  و خضز

 1 أ

6 

 

 1 ب

12 

 

 1 ج

8 

 

 3 د

12 

 ظهور عدد فردي او  اولي            لعند رمي مكعب ارقام اوجد احتما 23 

 %  40 د % 66.7 ج %60 ب %50 أ

 العينة ......................... وممثلة للمجتمع للحكم على مصداقية تقارير الدراسات المسحية يجب ان تكون  24

ة  أ ز ة  ب متحت   غت  عشوائية   د عشوائية بسيطة  ج عشوائية كبت 

 

 

 

                                                                                                      (2) 



ي السؤال 
 الثائز

 درجات 6        ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  

بيعية هي د )س ( =   35   س2الدالة المولدة ) الام ( للدوال التر

 2( 11=   )  س +    144س + 24+  2س  36

 

 

  ⁰ 90=  جا       ⁰ 60+     جتا   ⁰ 30جا  37

ة اذا سئل كل  38 ز   ثالث شخص داخل  المسبح عن هوايته المفضلةتعتت  العينة متحت 

  التباديل  تدل على ترتيب حروف كلمة   ))الفضاء (( 39

    ب (   =   ح ) أ (  ×   ح ) ب  بعد أ(    و اذا كانت أ و ب حادثتان مستقلتان   فان  ح )  أ   40

 أ  . عبدالله الترجمي                                               انتهت الأسئلة                                                     

  تقريبا  بالألة الحاسبة تساوي  50⁰ظا   25

 0.54 د 0.39 ج ـ 1.2 ب 0.64 أ

 س    الزاويةاس  فما قي 1س = جا اذا كان  26

 ⁰ 54 د 90⁰ ج ـ 20⁰ ب 30⁰ أ

ي القائمة  27
ر
 ج ـ                       اوجد طول الوتر سم    5، سم     12    مثلث قائم الزاوية فيه طولا ساف

 

                      12    

 

           5 

                          

 سم17 د سم  14 جـ سم   13 ب سم 15   أ

ي الشكل جتا  28
ز
ي المثلث القائم الزاوية  ف

ز
 المقابل تساوي جـ  ف

 0.92 د 0.19 ج ـ 0.24 ب 0.38 أ

ي الشكل المقابل  29
ز
  ف

ز
  راس القطع المكاف

 (4 -  ،  1-)   د ( 4 ،  1-)   ج ـ (  3 - ،  2)   ب (  4 ،  1)   أ

ي الشكل المقابل هو30
ز
بيعية الممثلة ف عدد حلول المعادلة التر

ز  ب حل وحيد  أ ي  ج ـ حلي 
 لا يوجد حل  د عدد لانهائ 

ي الشكل المقابل اذا كان  المثلثان  أ ب جـ    31
ز
         6         80⁰   4           متشابهان فان قياس الزاوية ل يساوي  ه   ل د    و ف

                                           جـ    
ب

 

 د                 

        6 

ه       
35

 ل                               

 ⁰ 55 د 65⁰ ج ـ 75⁰ ب 35⁰ أ

ي الشكل المقابل اذا كان  المثلثان    32
ز
 متشابهان فان طول الضلع د ل يساويد ل ه        و أ ب جـ     ف

 10 د 7 جـ 9 ب 8 أ

ز النقطة )  33   ( =  2-،   3(  والنقطة  )   2،     6المسافة بي 

 3 د 4 جـ 5 ب 6 أ

ز )   القيم الممكنة للمتغت    أ   اذا كانت المسافة 34 ز النقطتي   وحدات 10( تساوي    4-(  ) أ ، 4،   2بي 

 1-او  1  د 8او    4- ج 8او   4 ب 6او   2- أ



 

 

 السؤال الأول: 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 2س + 6-  2س3=  )س(  معادلة محور التماثل  للدالة   د  1

 3س= د 2=س  ج 1-س =  ب          1س =  أ

 2-س   5+ 2س - المقطع الصادي للدالة د ) س ( =  2

 1- د 2- ج 1 ب 2 أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س 3
 هي  8 -  2قيمة جـ التر

ً
 س + جـ مربعا كاملا

 24 د 4 ج 16 ب 64 أ

بيعية  س 4  0=  7-س   6-  2 حل المعادلة التر

 (  7 -  ،  1-)   د ( 7 - ،  1)   ج (  3 - ،  2)   ب (  7 ،  1-)   أ

ي المعادلة   قيمة  5
ز
ز ف  0=   12س +7+  2سالممت 

 1 د صفر ج 1- ب 5- أ

بيعية فلها   6 ي المعادلة التر
ز
ز عدد موجبا ف  اذ اكانت قيمة الممت 

ي من الحلول  ب حل وحيد  أ
ز  ج عدد لانهائ   لا يوجد حل  د   حلي 

 هي  25=    2الطريقة الأفضل لحل المعادلة  س 7

بيعية  ب العام القانون   أ ي  ج الجذور التر
ز
 اكمال المربــع د التمثيل البيائ

    هو:    0  = 6س +4-2س      حل المعادلة 8

 Ø د { 3،  3- } جـ { 3-،  2 } ب { 4،  2- } أ

    2    5   ×    2   3  تبسيط العبارة 9

    2  15 د 60 ج 30 ب 20 أ

 7-  25مرافق المقدار   10

 7+  5 د 7+  25- ج 7-  25- ب 7+  25 أ

 : هو   90 +    10   -    40    تبسيط العبارة 11

 10 3 د 410  ج 10 ب 10 - أ 

 (1  ) 
 

 وزارة التعليم  

 ............... إدارة التعليم بمنطقة 

 ..............   -مكتب التعليم  

 ................... متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان  
 ه ـ1446/   ..... /     .. التاريــــخ:   

ي الفصل الدراسي  تصحيح الي 
 
 درجة  40فقرة =  40 ه ـ1446) الدور الأول(  الثالث اختبار نهائ

 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 رقم الجلوس    اللجنة   اسم الطالب: 

 اوراق  و اختر إجابة واحدة فقط لكل سؤال و  تأكد من اجابتك لجميع الفقرات(  3بالله أولا  ثم تأكد ان عدد أوراق الأسئلة  تعليمات ) استعن 

 درجة  34 

نموذج الاجابة



  7=    1+     س 3    حل المعادلة 12
 1- د 12 ج 1 ب 2- أ

ي المعادلة  13
ز
 هي      12 = س      قيمة س ف

 12 د 24 جـ   144 ب 121   أ

: س ثلاثية فيثاغور  14 ز الثلاثيات التالية هي  من بي 

 7،  5،  3 د 16،  12،  20 ج 12،  10،  5 ب   6،  8،  3 أ

15 
ز مكة والمدينة على الخريطة  تاذا كان كلم فما   100سم على الخريطة تمثل  2.5سم علما بان مقياس الرسم   8المسافة بي 

ي 
 البعد الحقيقر

 كلم   320 د كلم   120 ج كلم   240 ب كلم   300  أ

 اول خطوات إيجاد الانحراف المتوسط هي إيجاد  16

ي  ج الوسيط ب المدى  أ  الربيعي المدى  د المتوسط الحسائ 

ز معها لمعرفة مدى رضاهم عن المؤسسة 5000نوع الدراسة لمؤسسة قامت  بإرسال استبانة بالجوال ال  17  من المتعاملي 

 غت  ذلك  د قائمة على الملاحظة  ج التجربة ب مسحية  أ

ز   18 ي يوم معي 
ز
اة ف ي حال رصد محل تجاري عدد القطع المشتر

ز
عة المركزية الأنسب ف ز  52،   19،  11،  9،    8،     4مقياس التز

ي  ب    الوسيط أ  غت  ذلك  د المنوال  جـ   المتوسط الحسائ 

ي والتباين والانحراف المعياري للبيانات  19  تواليا      4،    11،  8،   5،  2المتوسط الحسائ 

 3،      6،     4 د 16،         8،       6 جـ    3،      9،        6  ب 3.16،      10،      6 أ

 =  2ل  7 20

 28 د 12 جـ   14 ب 42   أ

 =     6  ق  7 21

 42 د 7 ج 1 ب 20 أ

22 
اء   كرات حمراء  و   3يحتوي كيس على  ز خضز  دون ارجاع  من الكيس على التوالي  كرتانسحبت  اذا ا كرات صفراء    4  و   كرتي 

اء (   فان  ح ) حمراء  و خضز

 1 أ

6 

 

 1 ب

12 

 

 1 ج

8 

 

 3 د

12 

 ظهور عدد فردي او  اولي            لعند رمي مكعب ارقام اوجد احتما 23 

 %  40 د % 66.7 ج %60 ب %50 أ

 العينة ......................... وممثلة للمجتمع للحكم على مصداقية تقارير الدراسات المسحية يجب ان تكون  24

ة  أ ز ة  ب متحت   غت  عشوائية   د عشوائية بسيطة  ج عشوائية كبت 

    (2     ) 

 

 

 



ي السؤال 
 :  الثائز

 درجات  6            ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  

بيعية هي د )س ( 35  ×    س2=   الدالة المولدة ) الام ( للدوال التر

 2( 11=   )  س +    144س + 24+  2س  36

 

   × 

 √    ⁰ 90=  جا       ⁰ 60+     جتا   ⁰ 30جا  37

ة اذا سئل كل ثالث شخص داخل  المسبح عن هوايته المفضلة 38 ز  √    تعتت  العينة متحت 

 √    التباديل  تدل على (( الفضاءترتيب حروف كلمة   )) 39

 ×      ب (   =   ح ) أ (  ×   ح ) ب  بعد أ(    و اذا كانت أ و ب حادثتان مستقلتان   فان  ح )  أ   40

 أ  . عبدالله الترجمي                                               انتهت الأسئلة                                                     

  تقريبا بالألة الحاسبة تساوي 50⁰  ظا  25

 0.54 د 0.39 ج ـ 1.2 ب 64.0 أ

 فما قياس  الزاوية   س  1س =  اذا كان جا  26

 ⁰ 54 د 90⁰ ج ـ 20⁰ ب 30⁰ أ

ي القائمة  27
ر
 ج ـ                       اوجد طول الوتر سم    5، سم     12    مثلث قائم الزاوية فيه طولا ساف

 

                      12    

 

           5 

                          

 سم17 د سم  14 جـ سم   13 ب سم 15   أ

ي الشكل المقابل تساوي جتا  28
ز
ي المثلث القائم الزاوية  ف

ز
 جـ  ف

 0.92 د 0.19 ج ـ 0.24 ب 0.38 أ

  راس القطع  29
ز
ي الشكل المقابل  المكاف
ز
  ف

 (4 -  ،  1-)   د ( 4 ،  1-)   ج ـ (  3 - ،  2)   ب (  4 ،  1)   أ

ي الشكل المقابل هو30
ز
بيعية الممثلة ف عدد حلول المعادلة التر

ز  ب حل وحيد  أ ي  ج ـ حلي 
 لا يوجد حل  د عدد لانهائ 

ي الشكل المقابل اذا كان  المثلثان  أ ب جـ   و    د ه ل  متشابهان فان  31
ز
         6         80⁰   4           قياس الزاوية ل يساويف

                                           جـ    
ب

 

 د                 

 ؟                           6        

ه        
35

 ل                                

 ⁰ 55 د 65⁰ ج ـ 75⁰ ب 35⁰ أ

ي الشكل   32
ز
 المقابل اذا كان  المثلثان  أ ب جـ   و    د ه ل  متشابهان فان طول الضلع د ل يساوي ف

 10 د 7 جـ 9 ب 8 أ

ز النقطة )  33   ( =  2-،   3(  والنقطة  )   2،     6المسافة بي 

 

 
 3 د 4 جـ 5 ب 6 أ

ز )   القيم الممكنة للمتغت    أ   اذا كانت المسافة 34 ز النقطتي   وحدات 10( تساوي    4-(  ) أ ، 4،   2بي 

 1-او  1  د 8او    4- ج 8او   4 ب 6او   2- أ



 

 يتبع                              6 من    3                                                                          
 

:  اختر الإجابة السؤال الأول:    الصحيحة فيما يلي

1 
 هي 24 – 2قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود س

ً
 :س + جـ مربعًا كاملا

 144 د 121 جــ 48 ب 12 أ

2 
 هي: تماثله حور ممعادلة  فإن(، 1 ،2-)هي  الأسفل إلىقطع مكافئ مفتوح  سنقطة رأ تإذا كان

 2-= ص د 1= ص جـ 2-س=  ب 1س =  أ

3 

 0= ۳۲+  س ٨+  2س أقيمة أ التي تجعل للمعادلة  ما
ً
 ؟اا واحدً حقيقيً ، حلا

١ أ

4
 ب 

١

٢
 4 د 1 جـ 

 
4 

 أي المعادلات الآتية تعبر عن الدالة الممثلة بيانيًا أدناه؟ 

 

  5 - 2س2ص=  د  5+  2س2 -ص=  جـ  5+  2س2ص=  ب 2س2-ص=  أ

5 
 هو:   5+   2 -جـ  مرافق المقدار    

 5 -  2 +جـ  د 5 -  2 -جـ  جـ   2 -جـ  - 5 ب   2 -جـ  + 5 أ

6 
 :يتشابه المثلثان؛ إذا كانت أضلاعهم المتناظرة

 متقاطعة د متعامدة جــ متوازية ب متناسبة أ

7 
 ، بَ ، أبالنسبة لمثلث 

َ
  ،ضلاعه أ

َ
  أكبر الأضلاع طولا. جـ

َ
 إذا تحققت فإن المثلث قائم الزاوية؟أي المعادلات التالية  حيث جـ

 ـ  أ  =  2ج
 
 ـ  ب   2ب   - 2أ   2ج

 
 ـ  جـ   2+ ب   2= أ   2ج

 
  د   2ب   × 2= أ

 
 ـ = أ    2+ ب   2ج

8 
 هو:  3ك ر 75 2تبسيط العبارة 

  ر3ر|ك |7 د  ك ر3|ر|7 جـ  ر3ر|ك |10 ب  ك ر3|ر|10 أ

9 

 أي العبارات الجذرية التالية في أبسط صورة؟

 أ
 

 ب
 

 جــ
 

 د
 

10 
 ؟  2 ( تساوي 1، 3) و (0 ،أيُ القيم الممكنة للمتغير )س( إذا كانت المسافة بين النقطتين )س 

 7، 0 د  6، 3 جــ                             5، 1 ب 4، 2 أ

 رياضيات المادة:   المملكة العربية السعودية

 ثالث متوسط الصف:  التعليموزارة 

 ساعتان  الزمن:  إدارة التعليم بمنطقة 

 التاريــــخ:   المدرسة ..................... 

 ه 1446للعام الدراسي  –الفصل الدراسي الثالث  –اختبار الدور الأول 

 درجة 40  الدرجة الكلية المصحح:  اسم الطالب: 

 درجة16 



 

 يتبع                              6 من    4                                                                          
 

 

  

 : ي
 
 أكمل الفراغات التالية بما يناسب:  السؤال الثان

 ......................هو  3س + 2 - 2س 5المقطع الصادي للدالة ص =  -1

                                                         هي ...................... 25=  2س9لحل المعادلة الطريقة الأفضل  -2

   ......................  =    50  4     ×  2   6العبارة قيمة   -3

 يساوي  -4
َ
 ......................في المثلث القائم الزاوية المجاور طول الضلع المجهول جـ

مقياس الزاوية التي  فإنقاعدة الشجرة، من  مترًا 30 بعد على يقف الحارس كان مترًا. فإذا 50قدر حارس غابة ارتفاع شجرة بنحو  -5

  ......................هو      يشكلها مع قمة الشجرة

 ......................في النسب المثلثية جيب تمام الزاوية يساوي  -6

 ......................=  °60ا جت -7

  تسمى الحادثتان اللتان لا يمكن وقوعهما معًا حادثتين ................... -٨

 ......................=  4ل6قيمة   -9

 ....................هو. ( في حادثة رمي مكعب أرقام 4أو  2) ح -10

 

 
11 

 هو :     14=     1+س   +  4المعادلة حل 

 191 د 99 جــ 10 ب 9 أ

 
12 

 أيٌ مما يلي من أساليب جـمع البيانات؟

مة د المجـتمع جـ العينة  ب الدراسة المسحية  أ
َ
عل
َ
 الم

13 
 :إيجـاد هيول خطوات إيجـاد الانحراف المتوسط أ

 المدى الربيعي د المتوسط الحسابي جـ الوسيط ب المدى أ

 
14 

 تصنف هذه العينة على أنها:دقيقة بدءًا بوقت يحدد عشوائيا،  20يفحص المدير في أحد المطاعم جـودة الفطائر كل 

 عشوائية منتظمة د عشوائية طبقية جـ عشوائية بسيطة ب متحيزة أ

 
15 

 عدد طرق التشكيل الممكنة لمجموعة عناصر ليس لترتيبها أهمية.  تسمى

 المضروب د التوافيق جـ فضاء العينة  ب التباديل أ

 
16 

، 122سجلت إحدى العائلات قيمة فواتير الكهرباء لعدد من الأشهر فكانت: 
ً

، 12٨ ريالا
ً

، 120 ريالا
ً

.  129 ريالا
ً

 ريالا

 مقاييس النزعة المركزية هي الأنسب لتمثيل هذه البيانات؟أي 

 الربيعيات د المنوال جـ المتوسط الحسابي ب الوسيط أ

 درجات 10 



 

 يتبع                              6 من    5                                                                          
 

                                                                                           : الثالثالسؤال 

 فأوجد مجموعة حلها. ،36يساوي  0س + جـ =  4 - 2: سالمعادلةكان مميز  )أ( إذا     

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

 بإكمال المربع.  ٨= 1 –س  ٨ – 2)ب( أوجد حل المعادلة: س        

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

  .    2  5+      8  3 وطوله،   2  3  -    8  5مستطيل عرضه    محيط ( أوجدجـ) 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

 درجة7 



 

 يتبع                              6 من    6                                                                          
 

 :                                                                                          السؤال الرابع

                                                                                                    فما ارتفاع البناية؟ سنتمترًا، ٨0متر و سنتمترًا في تلك اللحظة، وطوله 90 م ، وطول ظل أحمد20كان طول ظل بناية  إذا( أ)

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

 

عي جـشخص من مش 150مع البيانات: يريد مدير نادي رياض ي أن يحدد شعار للنادي فسأل جـأسلوب  تمع وصنفجـالعينة، والمحدد (ب) 

 النادي اختيروا عشوائيا عن آرائهم؟

                                                                                                                     ................................................................................................................       العينة:      

                                                            ...........................................................   .....................................................   تمع: جـالم    

                                                                                                ............................................................................................... البيانات: مع جـأسلوب  

 

 المعياري للبيانات التالية: فد المتوسط الحسابي، التباين، الانحراجـأو ( جـ) 

6 ,10 ,15  ,11  ,8 

ي =    المتوسط الحساب 

................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

  التباين = 

................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

   الانحراف المعياري =   

................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

 انتهت الأسئلة
 مع خاص الامنيات بدوام التوفيق

 درجة7 



 

 يتبع                              6 من    3                                                                          
 

:  اختر الإجابة السؤال الأول:    الصحيحة فيما يلي

1 
 هي 24 – 2قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود س

ً
 :س + جـ مربعًا كاملا

 144 د 121 جــ 48 ب 12 أ

2 
 هي: تماثله حور ممعادلة  فإن(، 1 ،2-)هي  الأسفل إلىقطع مكافئ مفتوح  سنقطة رأ تإذا كان

 2-= ص د 1= ص جـ 2-س=  ب 1س =  أ

3 

 0= ۳۲+  س ٨+  2س أقيمة أ التي تجعل للمعادلة  ما
ً
 ؟اا واحدً حقيقيً ، حلا

١ أ

4
 ب 

١

٢
 4 د 1 جـ 

 
4 

 أي المعادلات الآتية تعبر عن الدالة الممثلة بيانيًا أدناه؟ 

 

  5 - 2س2ص=  د  5+  2س2 -ص=  جـ  5+  2س2ص=  ب 2س2-ص=  أ

5 
 هو:   5+   2 -جـ  مرافق المقدار    

 5 -  2 +جـ  د 5 -  2 -جـ  جـ   2 -جـ  - 5 ب   2 -جـ  + 5 أ

6 
 :يتشابه المثلثان؛ إذا كانت أضلاعهم المتناظرة

 متقاطعة د متعامدة جــ متوازية ب متناسبة أ

7 
 ، بَ ، أبالنسبة لمثلث 

َ
  ،ضلاعه أ

َ
  أكبر الأضلاع طولا. جـ

َ
 إذا تحققت فإن المثلث قائم الزاوية؟أي المعادلات التالية  حيث جـ

 ـ  أ  =  2ج
 
 ـ  ب   2ب   - 2أ   2ج

 
 ـ  جـ   2+ ب   2= أ   2ج

 
  د   2ب   × 2= أ

 
 ـ = أ    2+ ب   2ج

8 
 هو:  3ك ر 75 2تبسيط العبارة 

  ر3ر|ك |7 د  ك ر3|ر|7 جـ  ر3ر|ك |10 ب  ك ر3|ر|10 أ

9 

 أي العبارات الجذرية التالية في أبسط صورة؟

 أ
 

 ب

 

 جــ

 

 د

 

10 
 ؟  2 ( تساوي 1، 3) و (0 ،أيُ القيم الممكنة للمتغير )س( إذا كانت المسافة بين النقطتين )س 

 7، 0 د  6، 3 جــ                             5، 1 ب 4، 2 أ

 رياضيات المادة:   المملكة العربية السعودية

 ثالث متوسط الصف:  التعليموزارة 

 ساعتان  الزمن:  إدارة التعليم بمنطقة 

 التاريــــخ:   المدرسة ..................... 

 ه 1446للعام الدراسي  –الفصل الدراسي الثالث  –اختبار الدور الأول 

 درجة 40  الدرجة الكلية المصحح:  اسم الطالب: 

 درجة16 

نموذج الاجابة



 

 يتبع                              6 من    4                                                                          
 

  : ي
 
 أكمل الفراغات التالية بما يناسب:  السؤال الثان

 3هو  3س + 2 - 2س 5المقطع الصادي للدالة ص =  -1

                                                         استعمال خاصية الجذر التربيعيهي  25=  2س9الطريقة الأفضل لحل المعادلة  -2

 240=   100    4×  6 =    50  4     ×  2   6العبارة قيمة   -3

 يساوي في المثلث القائم الزاوية المجاور  -4
َ
     28   = 2  7 طول الضلع المجهول جـ

مقياس الزاوية التي  فإنقاعدة الشجرة، من  مترًا 30 بعد على يقف الحارس كان مترًا. فإذا 50قدر حارس غابة ارتفاع شجرة بنحو  -5

ظا)س( = هو      يشكلها مع قمة الشجرة
50

30
  59 º، س   

في النسب المثلثية جيب تمام الزاوية يساوي  -6
الضلع المجاور  للزاوية

الوتر
 

 =  °60ا جت -7
١

2
 

  متنافيتينتسمى الحادثتان اللتان لا يمكن وقوعهما معًا حادثتين  -٨

=  4ل6قيمة   -9
!6

!(2−6)
  =360 

  هو( في حادثة رمي مكعب أرقام 4أو  2) ح -10
١

6
    +

١

6
   =

2

6
   =

١

3
 

 
11 

 هو :     14=     1+س   +  4المعادلة حل 

 191 د 99 جــ 10 ب 9 أ

 
12 

 
ُ
طالب في الجامعات السعودية حول المبالغ التي ينفقونها في شراء الكتب الإضافية في  1000من مكوّنة جريت دراسة شملت عينة أ

 عام، ثم حُسب المتوسط الحسابي لهذه المبالغ. مَعْلمة المجتمع هي:كل 

 أ
طالب في الجامعات  1000

 السعودية
 ب

جميع  الطلاب في الجامعات 

 السعودية
 جـ

التي ينفقها   للمبالغ المتوسط الحسابي

 طلبة العينة لشراء الكتب الإضافية
 د

للمبالغ المتوسط الحسابي  

الجامعات التي ينفقها طلبة  

السعودية  لشراء الكتب  

 الإضافية

13 
 :إيجـاد هيول خطوات إيجـاد الانحراف المتوسط أ

 المدى الربيعي د المتوسط الحسابي جـ الوسيط ب المدى أ

 
14 

 تصنف هذه العينة على أنها:دقيقة بدءًا بوقت يحدد عشوائيا،  20يفحص المدير في أحد المطاعم جـودة الفطائر كل 

 عشوائية منتظمة د عشوائية طبقية جـ عشوائية بسيطة ب متحيزة أ

 
15 

 عدد طرق التشكيل الممكنة لمجموعة عناصر ليس لترتيبها أهمية.  تسمى

 المضروب د التوافيق جـ فضاء العينة  ب التباديل أ

 
16 

، 122سجلت إحدى العائلات قيمة فواتير الكهرباء لعدد من الأشهر فكانت: 
ً

، 12٨ ريالا
ً

، 120 ريالا
ً

.  129 ريالا
ً

 ريالا

 أي مقاييس النزعة المركزية هي الأنسب لتمثيل هذه البيانات؟

 الربيعيات د المنوال جـ المتوسط الحسابي ب الوسيط أ

 درجات 10 



 

 يتبع                              6 من    5                                                                          
 

 

                                                                                           : السؤال الثالث

 فأوجد مجموعة حلها. ،36يساوي  0س + جـ =  4 - 2: سالمعادلةكان مميز  )أ( إذا     

س =  
6±4

2
    =1-أو س= 5س 

 36أ جـ =  4 – 2طريقة ممكنة: ب

  5-=  4÷20جـ =   36جـ =  4 – 16

 0(= 1()س+5-)س  0 = 5 -س  4 - 2س

 1-أو س= 5س=

 

 

 بإكمال المربع.  ٨= 1 –س  ٨ – 2)ب( أوجد حل المعادلة: س        

  9س =  ٨ – 2س  ٨= 1 –س  ٨ – 2س

 16+  9=  16س +  ٨ – 2س

   5=  4-س  25=  2(4-)س

 1-=4+5-س=أو  9= 4+5س= +

 

 

  .    2  5+      8  3 وطوله،   2  3  -    8  5مستطيل عرضه    محيط ( أوجدجـ) 

 =2 (5  8    -  3  2    +3  8      +5  2  ) 

 =2(٨  8   +2  2  ) 

 =2(16 2   +2  2  ) 

 =2(1٨ 2  ( = )36 2  )  

  

 درجة7 

 درجات 2

 درجات 2

 درجات 3



 

 يتبع                              6 من    6                                                                          
 

 :                                                                                          السؤال الرابع

                                                                                                    فما ارتفاع البناية؟ سنتمترًا، ٨0متر و سنتمترًا في تلك اللحظة، وطوله 90 وطول ظل أحمد م،20كان طول ظل بناية  إذا( أ)

طول ظل البناية

طول ظل أحمد
=  

ارتفاع البناية

طول أحمد
 

 

20

0.9
=  

س

1.80
        = 40س   = متر 40طول البناية 

 

 

عي جـشخص من مش 150مع البيانات: يريد مدير نادي رياض ي أن يحدد شعار للنادي فسأل جـأسلوب  تمع وصنفجـالعينة، والمحدد (ب) 

 النادي اختيروا عشوائيا عن آرائهم؟

                                                                                                                     سؤالهم.شخص الذين تم  150 ـال       العينة:      

                                                               مشجعي النادي الرياضي   تمع: جـالم    

                                                                                                مسحيةدراسة  البيانات: مع جـأسلوب  

 

 المعياري للبيانات التالية: فد المتوسط الحسابي، التباين، الانحراجـأو ( جـ) 

6 ,10 ,15  ,11  ,8 

ي =    المتوسط الحساب 

10 =  
50

5
=  

6 + 10 + 15 + 11 + 8

5
=   س

  التباين = 
 =  2ع

46

5
=  

2(10−6)+2(10−10)+2(10−15)+2(10−11)+2(10−8)

5
 

 

   2ع
46

5
=  

   الانحراف المعياري =   
   2ع

46

5
=  

  3.03 ≈ع 

 
 

 انتهت الأسئلة
 مع خاص الامنيات بدوام التوفيق

 درجة7 

 درجات 2

 نصف درجـة

 نصف درجـة

 درجة واحدة

 درجة واحدة

 

 درجة واحدة

 

 درجة واحدة
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  تمت الأسئلة

  
  
  
  
  

             ئةخاطإذا العبارة    خ  إذا العبارة ܵݰيحة  و ظلل      ص  ࡩʏ ورقة الإجابة ظلل السؤال الثالث
١  ٧  ،   ١   ،     :   

  خطأ  ܵݳ

 
  خطأ  ܵݳ

٣  ٣  ص| س|  ٤
  خطأ  ܵݳ

٤  )  ،١ (س   
  خطأ  ܵݳ

٥   ٣١    
  خطأ  ܵݳ

٦       ٧٥   
  خطأ  ܵݳ

٧   )٩،  ٨)  ،   ( ٣،  ٤ ( =١٠  
  خطأ  ܵݳ

٨   
  خطأ  ܵݳ

٩  
٣٥


  خطأ  ܵݳ

١٠  
 

  ٠ ١٥  

  خطأ  ܵݳ

١١  ١  
  خطأ  ܵݳ

١   
  خطأ  ܵݳ

١٣  ٧+  ٣ ، -٣    
  خطأ  ܵݳ

   ٩ 
  ٣    ٥ 

 سَ  
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 
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

 :   .................................................................................................................................................................................(       )  

  
 

  

 : Ȗعليمات

 سؤال بدون إجابة.لا ت؅فك                                                                      ) ورقات ٤(تأكد أن عدد الأوراق      ١  

 قبل البدء ࡩʏ الإجابة.     ٣  
ً
   إجابة واحدة فقط لɢل فقرة. اختيار من  تأكد       ٤                                                  اقرأ السؤال جيدا

  : عن الأسئلة التالية استع؈ن باࣞ ثم أجيب     ٥  

  
  

  
  

  
  
  
  

 
 
 

   : السؤال الأول
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٣ر =    م  ٣٦
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 ٧  ٥٦ ١  ٠ ٠  ٣٣٦ 
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 ٨١  ٣    ١٦  
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  كل فقرة بدرجة واحدة فقط )   –درجة  ٧١(  السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للأسئلة التالية :              

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  =   ٥ ٨+   ٥ ٣تبسيط العبارة :   -١
 

  ٥  ١١                       ١٠                        ٥                 ١٠ ١١  
 

٣تبسيط العبارة :         -٢
 

  ٦                                                     ٧                   ٦  

  المملكة العربية السعودية 
  التعليموزارة 

  الإدارة العامة للتعليم بمحافظة  
  مكتب التعليم

  

  اختبار مادة : الرياضيات   
  الصف : الثالث المتوسط 

  ثالثالفصل الدراسي : ال
  الزمن : ساعتان ونصف 

 

 ه ـ 1446" للعام الدراسي  الثالث اختبار الدور " الأول " الفصل الدراسي " 

الرقم :                     اسم الطالب: ..................................................................... 
 ........................................... 

  من أساليب جمع البياʭت :    -٥
 

  العلوم الفلكية                 المميز                                الدراسة المسحية               فراغ العينة        

  عدد حلول المعادلة ز سالباً ، فإن  إذا كان المميّ     -٦
  

  جميع الأعداد الحقيقية             ليس لها حل حقيقي                     حلان حقيقيان                د  حل وحي    

  الذي قذفت منه الكره يساوي  الارتفاعفإن  ٥س +   ١٦س١٦- فت كرة في الهواء وفق المعادلة ص = قُذِ  -٣
 

   -٥                              ٣٢                               ١٦                    ١٦  

  اوي فإن مساحتها تس  ٣  وعرضها  ٣  لوحة مستطيلة الشكل طولها   -٤
 

  ٣١                              ١٧                              ٣٩١                          ١١٧  

.... يتشابه المثلثان إذا كانت أضلاعهم المتناظرة .....    -٧

  
  متقاطعة              متعامدة                                        سبة متنا        متوازية                
  
  صفر هو: )  ، ٣، ٢(مدى الدالة التربيعية التي إحداثي رأسها     -٨

  
  ٣     ٣                                 
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
        

 ٤تبسيط العبارة :       -٩
  

                                  ٤                     ٤

)  ٧ –حل المعادلة ( ص    -١١
  

  حقيقي  ليس لها حل                           ٥                              ٣-                          ٣  

  بين المنزلينمسافة كلم , أقصر   ٤٠خاله مسافة   نزل اتجه شرقاً لم كلم ثم   ٣٠مسافة   الشمال ʪتجاه من منزله سار محمد   -١٢
  

  كلم   ١٠    كلم       ٥٠  كلم          ٤٠  كلم        ٣٠  
  

  م فإن ارتفاع المئذنة يساوي ٦م , إذا وقف بجانب مئذنة طول ظلها  ١٫٢م وطول ظله  ١٫٨طول أحمد   -١٣
  

  م  ٩            م          ٥٫٣  م                 ٦  م               ١٠٫٨  
  

  ، فكانت إجاēʪم :   كتبة المدرسة في الأسبوع الماضيسأل مدرس عدداً من طلاب الصف عن عدد زʮراēم لم   -١٥
  . ما مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل هذه البياʭت ، وما قيمته ؟    ،  ١،   ٠،   ٥،  ٠،  ١،  ١،   ٠،  ١ 

  ٠؛  المنوال  ٠الوسيط ؛       ١؛  المنوال   ١الوسيط ؛     

 ج ـس +    ١٠+    س لاً  قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود الآتية مربعاً كام   -١٧

   ٥٠                        ٥                                  ١٠    ٥  

  يساوي   تبسيط المقدار       -١٠
  ٣                                                                 ٦                            ٣  

  أ                                                  في المثلث المقابل  قيمة  جتا ب =                        -١٤
                                                                                                

  ج ـ ب                                                                                                                 
  

                                                                     

١٠  
٨  

٦  

تين صفراء , سُحِبت كرة زرقاء من الصندوق دون إرجاع ثم كرات زرقاء وَ كُر   ٨كرات حمراء وَ   ٥يحتوي صندوق على    -١٦
  رة الثانية زرقاء أيضاً يساوي : كلا سُحِبت كُرةٌ أخرى فإن احتمال أن تكون

              



    للإجابة  (خ)  وعلىحة ظلل في ورقة الإجابة على (ص) للإجابة الصحي :   السؤال الثاني
  الخاطئة : 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
      
  
     

  : )واحدة درجة  كل فقرة – درجات ٤الفراغات التالية فيما يلي : ( أكمل    :) (   الثالثالسؤال     

  
  
  
  

  :  ( درجة واحدة فقط  )   :)(     الثالثالسؤال      

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     -  ٣ هو   +   ٣المقدار المرافق للعبارة  -١

  قيمة عظمى .  ٦ ٤     للدالة   -٢

٦ ٥٤١٢١٣      -٣  

  لهما الحل نفسه .  ٣  ١,   ٣=  ١المعادلتان     -٤

  ١٢هو  ١٤٤عياري للبياʭت التي تباينها الإنحراف الم   -٥

                                                                 ) ٣،   ٦هي ( )  ١،   ٩) , (   ٥،   ٣احداثي منتصف القطعة المارة ʪلنقطتين (   -٦

  ٣٥قيمة        -٧

  %   ٥٠يساوي  عند  رمي مكعب أرقام    احتمال ظهور عدد أولى   -٨

  ١-فإن معادلة محور التماثل هي : س =    ٦-س    ١٠س٥- كانت د( س ) =  إذا    -٩

  تمثّل أطوال مثلث قائم الزاوية .  ٧,    ٦,   ٥أطوال المثلث     -١٠

  هو ..................  ٥٣المقطع الصادي للدالة ص =    -١
  ....................... = ١٥ ١١للمعادلة عدد الحلول الحقيقية  -٢
   =  ...........................  ْ ٩٠جا  -٣
  تلفة تساوي : ........................ مخكتب    ٥كتب من بين   ٣التي يستطيع أمين  مكتبة أن يعرض  طرقلا عدد -٤

                                            ) جتاندر (          مثلث قائم الزاوية في ب . ( ب )   
                      احسب قيمة س .                                          

  
  
  

                                                                                                                                                                    

١٢ 

 س ٩

 ) واحدة  درجة  كل فقرة –درجات  ١٠( 



  العبارة من العمود الأول أمام ما يناسبها من العمود الثاني : مقضع ر  :)(   الرابعالسؤال     

  ) واحدة  درجة  كل فقرة  – درجات  ٤(                                          
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  )  ( درجة ونصف   :)(    رابع  الالسؤال     

  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  ) ( درجة ونصف   :)(    رابع الالسؤال     

  
  
  
  
        
  

  مع تمنياتنا للجميع ʪلتوفيق (( انتهت الأسئلة ))     
  

  ٤  ج          ٧،   ٩،  ١،   ٤،   ٦وسيط للبياʭت : ال   -٣

  ٦  أ         ٩  ١ المعادلة   أحد حلول     -١

  العمود الثاني  العمود الأول 
 

  ٥  ب     =  ١٦ ٤قيمة س التي تحقق المعادلة    -٢

  ٣  د       )   ٤,  ١ ) , ( ٧,   ٥المسافة بين النقطتين  (    -٤

  ـه  ٢
 

  
  بيانياً . = ٣س +   ٤حل المعادلة  

  ) .  ١٠,   ٣,   ٢٠,  ٧رصد محل تجاري عدد القطع التي يشتريها المتسوقون في يومٍ معين فكانت ( 
  وجد الإنحراف المتوسط لهذه البياʭت . أ
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